



# ГОЛОС



За Україну,  
за її долю,  
за честь і волю,  
за народ!

# ВІДРОДЖЕННЯ

№57 (1541) + П'ятниця + 23 липня 2004 року + Ціна в роздріб 20 коп. + Видається з 6 жовтня 1990 року

## РІПАК - КУЛЬТУРА ВИГІДНА

У колективних агроформуваннях району практично завершено косовицю трав. Однак, канікул у сільських трудівників немає. Зокрема, їм потрібно як слід підготуватися до збирання хлібів.

Своєрідною прелюдією до жнив-2004 є косовиця і обмолот озимого ріпаку. До речі, ця культура останнім часом на Бродщині стала вельми популярною. Насамперед тому, що за зерно озимого ріпаку в цілому добре платять переробники.

Наприклад, акцент на цю культуру зроблено у СТЗОВ «Дружба», де її вирощували на 255 гектарах, що становить 35 відсотків загальноорайонної площі. В шнірівському господарстві озимий ріпак вже скошено майже на половині відведених ділянок.

Активно взялися до цієї справи й у ТЗОВ «Світ-плюс», де із наявних 130 гектарів урожай станом на післявчора зібрано майже на сотні гектарів.

Згідно оперативних даних райсільгоспуправління найкраще озимий ріпак віддячує у СТЗОВ «Прогрес», де на круг у середньому намолочують по 20,7 центнера зерна. 20,3 центнера - такою є врожайність у ВАТ «Бродівське хлібоприймальне підприємство», яке орендує землі на території Лешнівської сільської ради.

Як-то кажуть, за одним махом зібрані 20-гектарну площу у ПАФ «Галицького».

Всього по району ріпак обмолочено на 282 гектарах із 726 наявних.

Наш кор.

У минувшині Бродів і Бродщини значний слід залишила єврейська громада. Завдяки високому духовному і інтелектуальному потенціалу міської єврейської общини у минулому, Броди були осередком єврейської науки, просвітництва і культури. Тут жили і творили відомі вчені і філософи, зокрема Ісак Ертер, Бер Гінзбург, Ісак Левінзон, Натан Крохмаль та інші.

Кінець існування євреїв у Бродах припадає на час голокосту, який здійснювали німці у роки Другої світової війни.

Про перебування євреїв у Бродах нагадують напівзруйнована будівля Великої синагоги та єврейське кладовище на північному заході міста, яке нараховує близько 20 тисяч поховань.

На днях у Броди прибули 25 волонтерів із Польщі, які мають на меті впорядкувати єврейські поховання та поновити надгробні плити і надписи на них. Це члени міжнародного товариства ім. Януша Корчака. Серед них є учні шкіл, студенти, вчителі, журналісти.

Студентка Кисво-Могиланської академії Анастасія Рябчук, яка давно підтримує контакти з цим товариством, розповіла, що їх співпраця розпочалася з того, що молодь України їздила у літні табори до Польщі. Юнаки і дівчата дізналися про товариство, яке реалізує проекти щодо впорядкування єврейських цвинтарів. Їх зацікавила культура і традиції цього народу.

Анастасія познайоми-

лася у Львові з Мейлахом Шейхатом, який опікується єврейськими похованнями на Західній Україні і розповіла про польських волонте-

рив. Пан Мейлах висловив побажання про те, що було б добре відновити кладовище у Бродах. Завдяки його старанням, свого часу цвинтар був огорожений, а на могилі, де похоронені великий раввин, побудована капличка.

## БЛАГОРОДНА МІСІЯ

### Добрі справи

- Відновлення єврейських цвинтарів - це пам'ять про євреїв, які жили в Україні, - говорить Анастасія, - адже ми маємо спільну історію.

Площа Бродівського кладовища займає територію розміром 8 гектарів. Під час війни та за радянської

влади він був дуже знищений. До сьогоднішнього дня тут збереглися 280 пам'яток. Але, як повідомили члени групи, яка прибула у Броди, це один з найбільших цвинтарів, де їм довелося працювати. Їх чекає великий обсяг роботи. Вони добре знають специфіку таких цвинтарів і є професіоналами своєї справи.

Представник Львівської благодійної організації «Єврейське відродження Галичини» Яків Мовермахер зазначив:

- Через американське посольство ми співпрацюємо з волонтерами з Польщі, які прибули спеціально в Україну і, не покладаючи сил, працюють зранку до вечора, щоб відновити хоч половину поховань.

Романа Хиш-

ко - редактор польської газети. Вже не один рік працює вона з молоддю під час власної відпустки на відновлення єврейських цвинтарів.

Закінчення на 2 стор.

На фото: (зліва направо) опікун групи Єжі Флорек; представник благодійної єврейської організації «Єврейське відродження Галичини» Яків Мовермахер; автор програми «Антисхемат», керівник групи Єжі Форналік.



## У ДЕНЬ ВИХОДУ ГАЗЕТИ

Сонце зійшло о 5 год. 13 хв.,

а заїде о 20 год. 55 хв.

Тривалість дня - 15 годин 42 хвилини.

Іменини - Антона, Данила.

У суботу - Ольги, Любомира.



## ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНИЙ СЕРВІС НАБИРАТИМЕ СУЧАСНИХ РИС

В системній роботі та поліпшенні якості життя в Україні Прем'єр-міністр Віктор Янукович особливо значення надає розвитку житлово-комунального комплексу країни, структури якого чи не найбільше зв'язані на забезпеченні щоденних людських інтересів.

Для реалізації державної соціальної політики щодо задоволення потреб споживачів у доступних, гармонізованих зі стандартами Євросоюзу житлово-комунальних послугах нинішнім Урядом розроблена широкомасштабна Програма реформування галузі. Цей документ увібрав у себе найкращі вітчизняні напрацювання у цьому напрямку, а також досвід розвинутих країн.

Здійснюватиметься намічене протягом 2004-2010 років коштом як держави, так і приватних інвесторів.

Слід сказати, що в бюджеті нинішнього року на заходи, зв'язані з початком реформи, виділено 400 мільйонів гривень. Ці кошти уже надійшли на місця і завдяки їм значно прискорилися проти торішнього процесу підготовки житлово-комунального господарства до осінньо-зимового сезону.

Державна підтримка галузі триватиме й надалі. З наступного року, скажімо, за дорученням Глави Уряду в головному кошторисі країни закладатимуться фінансові ресурси для поетапного оснащення житла приладами обліку та регулювання води і тепла.

Такий підхід дозволить відпрацювати систему ціноутворення в житлово-комунальному комплексі, згідно з якою люди оплачуватимуть тільки ті послуги, які реально споживуть, а не, скажімо, розливу з дір'явих труб воду чи утримання соціальної сфери комунальників, втрати на які роками включалися до тарифів.

Громадяни ж, які через свої статки не зможуть повністю відшкодувати вартість житлово-комунальних послуг, матимуть, як і зараз, право на субсидію.

Для визначення в рамках Програми оптимальних варіантів поліпшення та здешевлення побутового сервісу сьогодні в різних містах Кабінет Міністрів відпрацьовує понад десять пілотних проектів. У Дніпропетровську на кожен багатоквартирний будинок заведені картки доходів та витрат і туди заносяться всі дані по його обслуговуванню. Тобто, жилаць будь-коли може перевірити, куди витрачаються сплачені ним кошти. А в Луцьку та Рівному - своя система. Тут тарифи визначаються для кожного будинку окремо, що дозволяє розвести в ціні оплату квартири в тій же

«хрущовці» та в житлі, спорудженому в пізніші роки.

Досвід удосконалення, а в деяких місцевостях і взагалі запровадження комунального сервісу на селі та входження його до єдиного житлово-комунального комплексу країни набувається на базі Бахчисарайського району Криму. Прем'єр-міністр ставить завдання якнайшвидше забезпечувати умови, за яких кожна людина, незалежно від місця проживання, мала б однаковий зі всіма доступ до житлово-комунальних послуг належного рівня. І село в цьому плані потребує особливої уваги. Та передбачені Програмою заходи уже найближчими роками дозволять налагодити й у ньому належний сервіс. Тоді-то сільські вчителі, лікарі, працівники культури,

СОЦІАЛЬНА ПРОГРАМА  
КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ

яким недовго Кабінет Міністрів встановив пільги на оплату комунальних послуг,

зможуть скористатися цим своїм правом у повному обсязі.

Відомо, що житлово-комунальні послуги в усьому світі вважаються інвестиційно привабливими.

У нас же прихід у цю сферу приватного капіталу тільки не розпочався. Тим часом на нього покладаються значні сподівання щодо розбудови інфраструктури галузі, активного творення в житлово-комунальному господарстві ринкового середовища. Уже сьогодні в багатьох областях, зокрема, в Черкаській, Тернопільській, Рівненській, підприємства різних форм власності отримують право на експлуатацію житла тільки на конкурсній основі. На зміну неефективним ЖЕКам, на утримання яких витрачається до половини сплачених населенням коштів, прийшло до трьох тисяч об'єднань співвласників багатоквартирних будинків, у яких люди самі вирішують, з ким укладати угоди на надання послуг, як витратити зібрані кошти.

Конкуренція на ринку надання сервісних послуг об'єктивно спричиняє їх покращення та здешевлення, бо хто ж захоче купувати те, що гірше й дорожче. Щоб утриматися на плаву, структури, які беруть участь в житлово-комунальному бізнесі, змушені запроваджувати новітні технології, економити ресурси і на цій базі модернізувати житлово-комунальне господарство та здешевлювати тарифи.

Сучасний рівень житлово-комунального сервісу, вважає Прем'єр-міністр, є невідомою умовою поліпшення якості життя в Україні. Тому його запровадженню в соціальній стратегії Кабінету Міністрів відведено одне з чільних місць.

М.ТЕРЕЩЕНКО

## Купуємо БРУХТ ЧОРНИХ МЕТАЛІВ

за ціною 500 грн. (від 10 т),

Тел. 8 (067) 501-47-46,

8 (050) 537-34-72.

ДЕМОНТАЖ. САМОВИВІЗ. ПОПЕРЕДНЯ  
ОПЛАТА.

Ліцензія серії АА № 317193 від 09.12.2002 р. МППУ

## КУПУЄМО БРУХТ КОЛЬОРОВИХ МЕТАЛІВ (від однієї тонни у грн.)

Алюміній	5,0	Радіатори	2,0
Мідь	6,5	Нерж. сталь	3,0
Бронза (латунь)	3,0		

- МАКУЛАТУРУ - 0,3 грн;

- АКУМУЛЯТОРИ - 0,3 грн.

САМОВИВІЗ. ПОПЕРЕДНЯ ОПЛАТА.

Тел. 8 (067) 430-18-60, 8 (067) 503-98-71.

Ліцензія серії АА № 317213 від 09.12.2002 р. МППУ

Ліцензія серії АА № 634640 від 27.02.2004 р. МППУ